



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
«КУРЧАТОВСКИЙ ИНСТИТУТ»

Поздравляем!

Ректору
Национального исследовательского ядерного
университета «МИФИ»

ШЕВЧЕНКО
Владимиру Игоревичу



Уважаемый Владимир Игоревич!

Национальный исследовательский центр «Курчатовский институт» поздравляет Вас и весь коллектив Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» с началом нового учебного года.

2023 год является знаменательным! Отметив 80-летний юбилей со дня образования, Университет передал эстафету празднования 80-летия Курчатовскому институту.

С момента своего создания Курчатовский институт и Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» плечом к плечу работали над важнейшими государственными задачами, начиная от успешной реализации атомного проекта до выхода нашей страны на лидирующие позиции в атомной науке и технике.

Сегодня система подготовки высококвалифицированных инженерно-технологических кадров как никогда должна отвечать современным вызовам и угрозам национальной безопасности. В этой связи сложившийся научно-образовательный tandem Курчатовского института и Университета готовят для страны уникальных междисциплинарных специалистов высочайшего уровня, способных решать самые амбициозные задачи, направленные на обеспечение технологического лидерства России.

Студенты МИФИ с самых первых курсов принимают участие в национальных программах, реализуемых под научным руководством Курчатовского института. Это программа развития техники, технологий и научных исследований в области использования атомной энергии, в рамках которой закладывается новый облик ядерной энергетики XXI-ого века. Кроме того, благодаря совместному участию в федеральных научно-технических программах развития синхротронных и нейтронных исследований и исследовательской инфраструктуры, развития генетических технологий, сельского хозяйства, формируется базис природоподобной техносферы, в том числе для создания новых материалов, обеспечения биологической и продовольственной безопасности нашей страны.

Сегодняшний день особенно значим – это и начало нового учебного года, и время новых возможностей.

Я верю, что вместе Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» и Курчатовский институт дадут импульс не только к получению студентами новых знаний, но и обеспечат формирование научной, творческой элиты нашей страны.

От всей души желаю коллективу Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» успехов, благополучия, высоких достижений в новом учебном году!

Президент
НИЦ «Курчатовский институт»

М.В. Ковальчук